

お詫びと訂正

『MMTによる令和「新」経済論』（藤井聡著）の付録部分に誤記がありました。下記のように謹んで訂正させていただきます。ご参照くださいますよう、お願い申し上げます。

【記】

■初版をお持ちの方へ

●付録 i 頁：数式（3 - 2）

誤： $df_{CI} (r, G, CI^E) / G > 0$

正： $df_{CI} (r, G, CI^E) / dG > 0$

●付録 iv 頁：10 行目

誤：実務的には例えばそれぞれ4%と2%、等～

正：実務的には例えばそれぞれ2%と4%、等～

●付録 vi 頁：下から8行目

誤：なお、いわゆるマンデルフレミング～

正：なお、いわゆるマンデルフレミング～（行頭に1文字空白挿入）

●付録 vii 頁：5 行目

誤：V：一年間における財・サービス～

正：T：一年間における財・サービス～

●付録 vii 頁：10 行目

誤：なお、このMVはGDPに等しい。したがって……

正：（この行以下11行を全て削除）

■2刷をお持ちの方へ

●付録 vii 頁：5 行目

誤：V：一年間における財・サービス～

正：T：一年間における財・サービス～

以上